

Узбекская диаспора Брянской области решила провести фестиваль плова в День России. Об этом сообщает пензенское издание PenzaNews. По информации сайта, брянская диаспора решила взять пример с узбеков Пензы, которые будут проводить 12 июня праздник плова уже седьмой раз. Представитель пензенской общественной организации «Узбекская община» Сатимбай Бердиев сообщил, что их примеру последуют диаспоры 25 субъектов России, а все вырученные деньги будут направлены на оказание помощи детям. Также Бердиев пояснил, что их диаспора в случае необходимости окажет помощь в проведении фестиваля в других регионах, где могут возникнуть проблемы с выделением мест.